MEW -Map your English Words - Exercise Book Core 500 CD / Aooa—R Wﬁ?ﬂ"&ﬁﬁﬁ%

WEEK DAY Tr. el -
cD Ayon—K
®E =] 1-02 | FE ~F (CDEE—)
= 1-03 |HE & (CD&JRI—)
WEEK 1 DAY 1 1-04 |HEE — 1§ HEE - RN—X — i
1-05 |HGE — =7 — ST (95E) — #isC (A AGE HEE - R —X — a7 — §iI3C(3EE) — A—X — HiI30 (3 AGE)
1-06 | HGEE — §3C (J5E) HEE - R—X — a7 — fiI3C (585E) — F—X
DAY 2 1-07 |HEE — IEHE HFE — R—X — [EHE
1-08 |HGEE — 27 — I3 (9e5E) — #iIC (B AGE HEE — R—X — a7 — fI3C (5E5E) — R—X — HiI3C(A A55)
1-09  |HiFE — f3C (338) HGE — R—X — a7 — fI3C (HEE) — K—X
DAY 3 1-10 |HEE — IEHE HEE - R—X — [FHE
1-11 | HEE — a7 — FI3C(5e5E) — i3 (0AGE fi — AR—X — a7 — FISCEEE) — A—A — IS0 (AAGE)
1-12 | HEE — $I3C (958) o R—X —> a7 - I (FEFE) > R—X
DAY 4 1-13 |HEE — IHE FE — R—X - {EHE
1-14 |HEE — =27 — FIC(3EEE) — 30 (H AGE) i R—X > a7 — FICEEEE) - A—X — fFiISC(HAGE)

1-15 |H3E — JEHE FE - RN—X — IR

1 | -EHE -EZ Jd'ﬂi -HEE -EHZ -HHZ Jd'ﬂi

1-16 | HEE — 27 — fiSC (GEGE) — 130 (H AGE i R—X = a7 - FISC(FEEE) > R—X — FI3C (A AGE)
1-17 | HEE — B30 (358) i A=K — a7 - FISC(EEE) - R—X
1-18 | HiGE — 3L (343F) FE o AR—R — a7 — B (EEEE) > A—X

DAY 5 1-19 | HEE — 513 (355E) R A=K — a7 — I EERE) > A—X

DAY 6 1-20 |5 — $I3C (HAGE) HFE — A—X — a7 — FISC(HAFE) — A—X — 30 (5558)
1-21  [RWFET (0 AGE WIFE (A ARGE) — R—X — I3 (H5FE)

WEEK 2 DAY 1 1-22 | HGEE HiFh - R —X — iREE

1-23 | HEE — I HE HEE - AN—X - [EHE
1-24 | Hi3E HEE — R—X — GREE
1-25 |HEE — ITHE HiZE — R—X — EHE

DAY 2 1-26 |30 (33F) B3 (555F) — A—X
1-27 | (35E) BT (5e7F) — A—X

DAY 3 1-28 | HiGE HFE — R—X — GRiE
1-29 |HEE — IHE HiZE — A —X — EHE

DAY 4 1-30 |f5il3C (3 B3 (53F) — A—X

DAY 5 1-31 | fil3C (eaE BISC (FE5E) — RN—X — HiI3C (B AGE
1-32 |BiISC (3e3E BISC (Je5E) — R—X — B3 (B ARGE
1-33 | 3C (355E) B3 (Be5h) — RN—A — B3 (HAGE)

DAY 6 1-34 |BI3C (A AGE) BISC (A AGE) — R—X — B3¢ GEE)
1-385 |30 (H AGE) BISC(HARGE) — RA—R — fi3C (FEE)
1-36 |BiISC (H AGE BISC(HAGE) — A—X — B3 (Je58)

WEEK 3 DAY 1 1-37 |HEE — IEHE HfE — R—X — [

1-38 | HGE — 27 — fi3C (EGE) — 30 (0 AGE HEE - AN—X > a7 — I3 (355E) - R—X — I3 (A AGE)
1-39 | HiGE — IH I HEE — RA—X — [EHE
1-40 |HiGE — =7 — HISC (3GE) — IS0 (H AGE HEE — RN—X — a7 — I3 (355E) — R—X — FI3C(H AGE)
1-41 | HEE — 530 (943) HEE — AN—X — a7 — fi3(EGE) - FA—X
1-42 | HEE — B3 (FE5E) HEE — R—X — a7 — fiI3 (9E5E) - R—X

DAY 2 1-43  |HiEhE - {EHE HEE — R—X — G HIE
1-44 |HEE — =27 — fISC (EGE) — IS0 (H AGE HEE — R—X — a7 — fI3C(GGE) — RN—2 — 30 (HAGE)
1-45 |H5E — A HGE — R—X — {E I
1-46 | HGE — 27 — fiSC (GEGE) — 130 (H AGE HEE — R—X — a7 — fiI3CGEGE) — RN—2 — i3 (0 AGE)
1-47 | HiEE — B30 (355) HEE - R—X — a7 — fi3C(¥EEE) > A—X
1-48 | HAGE — {530 (943H) HEE — AR—X — a7 — fi3 (JE5E) — FA—X

DAY 3 1-49 | HEE — i HEE — RN—X — [EHE
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1-50 |HGE — =7 — B (35E) — IS0 (A AGE HEE — R—X — a7 — fiI3CGEGEE) — RN—2 — i3 (HAGE)
1-51  |HEE — [EHIE HEE — R—X — JLHE
1-52  |Hi3hE — a7 — HiISC (355 — IS0 (B AGE HEE — R—X — a7 — fI3CEEGE) - RN—2 — 30 (HAGE)
1-53 | HAGE — fl3C (3%3H) HEE — AR—X — a7 — fi3 (JGE) - FA—X
1-54 | HAGE — {30 (3535) HEE - R—X — a7 — B (EGE) — FA—X

DAY 4 1-55 |HGE — IHHE HEE — R—X — [FHE
1-56 |HLGE — =27 — HiISC (3GE) — 30 (B AGE HEE — R—X — a7 — fI3CGGE) — RN—2 — 30 (HAGE)
1-57 |HEE - &P BFE — R—2 — {EHE
1-58 | HiGE — 27 — fi3C (3EGE) — 30 (H AGE HEE — R—X — a7 — fiI3CGEGE) — RN—2 — i3 (HAGE)
1-59 | HLEE — Bi3C (9E5E) HEE — R—X — a7 — fi3C (9E5E) — R—X
1-60 | HiGE — {30 (5435) HEE - AR—X — a7 — fi3(EE) > A—X

DAY 5 1-61 | HAGE — {530 (35435) HEE — AN—X — a7 — fi3C (E5E) - FA—X

DAY 6 1-62 B — BiISC(HAEE) HER - AN—X — a7 — fiISC(HARGE) - N—X — #i3C (5555)
1-63  [IR{WLFHT (H AGE WO (A AGE) — A—X — B3¢ (558)

WEEK 4 DAY 1 1-64 |5 7B — R—X — FRGE

1-65 |HGE — H A HGE — R—X — [HHE

DAY 2 1-66 |51 3¢ (33E B3 (F5F) — A—X

DAY 3 1-67 |HiGE HiFE — R—X — FGE
1-68 |HEE — /&P HEE — A —X — A
1-69 |HiFE High - R —X — §RGE
1-70 |HEE — HEHIE HEE — A—X - {EHE

DAY 4 =71 |BI3C (335 BT (Fe3h) — A—X
1-72 |fC (33E) B3 (9e3F) — A—X

DAY 5 1-73 |BI3C (355E) BiISC (FERE) — A—X — B3¢ (HAGE)
1-74 |BI3C (J55E) BiISC (FE5E) — R—X — B3¢ (H AGE
1-75  |[f513C (355) BiISC (Je5E) — R—X — B3 (HAGE

DAY 6 1-76 |BiI3C (H AGE) BISC(AARE) — A—X — B3¢ GE5E)
1-77 |BI3C (A AGE) BISC (A AGE) — R—X — B3¢ GEGE)
1-78 |BI3C (A AFE BISC(HARGE) — RA—R — f3C (FER)

WEEK 5 | DAY 1 1-79 |HiEE — IERE HEE — R—X — I§HJE

1-80 |HGE — =7 — Hi3C (3E5E) — 30 (H AGE) HEE — A= — a7 — fiI3C(9E5E) - A—X — fi3C(HAGE)
1-81 |HiFE — IEHE HEE — R—X — ITHE
1-82 | HiGE — =7 — fiISC (EGE) — 130 (A AGE HEE — R—X — a7 — fiI3CGEGE) — RN—2 — 30 (HAGE)
1-83 — 3 (35E) HEE - R—X — a7 — fiI3C(¥EGE) > A—X
1-84 |HiFH — {51l 3C (35E) HEE - A—X — a7 — fFI30(95E) - A—X

DAY 2 1-85 |HGE — &P HFE — RN—X — JEHE
1-86 | HiGE — =17 — fiSC (GE) — 130 (H AGE HEE — N—X > a7 — I3 (355E) - R—X — FI3C (A AGE)
1-87 |HiGE — ISHE HEE — A —X — I AF
1-88 |HGE — =7 — B3 (Fe5E) — IS0 (0 AGE) HEE - AN—X > a7 — I3 (3555) — R—X — FI3C(H AGE)
1-89 | HiGE — {3 3L (343H) HEE - A—X — a7 — fFiI3C(35E) —> A—X
1-90 | HiGE — 30 (5435) HEE - A —X - a7 — IS0 (55E) - RA—X

DAY 3 1-91 | HiEE — W& HEE - A—X — {EHE
1-92 |HFE — =27 — B3 (Fe5E) — B0 (0 AGE) HEE - A—X — a7 — I3 (3555) — R—X — FI3C(H AGE)
1-93 i — TE Y HEE — RA—X — [EHE
1-94 | HEE — 27 — fISC (GEGE) — 130 (H AGE HEE — N—X > a7 — I3 (355E) - R—X — FI3C (A AGE)
1-95 | HAGE — {30 (543H) HEE — R—X — a7 — i3 (F5E) —
1-96 | HGE — 550 (543H) HEE - R—X — a7 — B (GE) —» A—X

DAY 4 1-97 | HiEE — 30 (5535) HEE - R—X — a7 — B (Ge5E) —» A—X

DAY 5 1-98 55 — I3 (A AEE) o R—X - a7 — FISC(AARGE) — A—X — 3 (5558)
1-99  PRULEIA (H AGE WAL (A AFE) — R—X — $iI3C GE5E)
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WEEK 6 | DAY 1 2-02 |H:EE HEE > R—X — 3
2-03 |HiEE — HEE — RN—X — [
DAY 2 2-04 |fl3C (9555 BT (Fe3h) — A—X
DAY 3 2-05 |HiGE HighE — R—X — FR5E
DAY 4 2-06  |f51C (3558) B (555F) — A—X
DAY 5 2-07 |f5=C (55E) BiISC (FE5E) — R—X — B3¢ (HAGE)
2-08  |f51C (955E) BISC (Je5E) — AR—X — B30 (B ARGE
DAY 6 2-09 |50 (H AGEE BISC(AAGE) — RN—X — B3 (35E)
2-10  |fFlSC (A AGE BISC(HAGE) — R—X — B3¢ (GEE)
WEEK 7 DAY 1 2-11 |HEE — EHE HEE — R—X — &
2-12 |HGEE — a7 — 30 (3%5E) — $ISC(H AGE HEE - RN—X — a7 — §iI3C(@EE) — A—X — HI3C(HAGE)
2-13 |HEE — IEHE BFE — R—2 — {EHE
2-14 [HGE — a7 — FI30 (355E) — 130 (A AGE HEE — R—X — a7 — fiI3CGEGE) — RN—2 — i3 (HAGE)
2-15 |[HigE — 430 (FR) HEE - R—X — a7 — fi3C(¥EGE) - A—X
2-16 — 3 (35E) HEE - RN —X — a7 — fi3(¥EGE) > A—X
DAY 2 2-17 |HEE - IEHE HEE — A—X — EHE
2-18 |HGE — a7 — 30 (355E) — HI3C(AAGE HEE — R—X — a7 — fiI3C GEGE) — RN—2 — i3 (0 AGE)
2-19 [HEE — IEHF HEE — R—X — I§
2-20 |HEE — 27 — ST (IEEE) — FISC(H ARGE HEE — R—X — a7 — fI3C(GE) — RN—2 — 30 (HAGE)
2-21 |HGEE — B3 (5E5E) HEE - R—X — a7 — B (Ge5E) —» A—X
2-22 |HGE — B3 (3EGE) HEE - R—X — a7 — B (Ge5E) —» A—X
DAY 3 2-23 |HGEE — IEHE HEE — R—X — I§
2-24 |HEE — 27 — ST (IEEE) — FI3C (A ARGE HEE — R—X — a7 — fI3C(GE) — RN—2 — 30 (HAGE)
2-25 |HGE — IERHE HEE — R—X — [T HE
2-26 |HGE — a7 — FI30 (3555 — HISC (A AGE HEE — R—X — a7 — fiI3CGEGE) — RN—2 — i3 (0 AGE)
2-27 |HiFE — B0 (ER) HEE - R—X — a7 — fi3C(¥EGE) > R—X
2-28 |HEE — B3¢ (J5E) HEE — AR—X — a7 — fi3 (JEGE) — FA—X
DAY 4 2-29 |HEE - IEHE HEE — R—X — [FHE
2-30 [HFE — a7 — FI30 (3555 — IS0 (A AGE HEE — R—X — a7 — fiI3CGEGE) - RN—2 — 30 (A AGE)
2-31 |k — IE A HEE — R—X — {EAE
2-32 |HEE — a7 — 30 (3%5E) — B3 (H AGE) HEE — A= — a7 — fiI3C(9E5E) - A—X — fi3C(HAGE)
2-33  |HGFE — BiI3C (35E) HEE — R—X — a7 — B (eGE) —» FA—X
2-34 |HFE — Bi3C (35E) HEE - R—X — a7 — fiI3C(E5E) —» A—X
DAY 5 2-35 |HGFE — $iI3C (35E) B — AR—X — a7 — fiI3C (558 —
DAY 6 2-36 |50 (H AGE BISC(AAGE) — RN—X — B3 (35E)
2-37 [IRGLRLHT (B AGE WO (A AGE) — A—X — B3¢ (358)
WEEK 8 DAY 1 2-38 |HiFE HFE — R—X — JGE
2-39 |HEE — IEHE HEE — A —X — I AF
DAY 2 2-40 |f51C (55E) B3¢ (B58) — A—A
DAY 3 2-41 |HiFE HFE — R—X — JGE
2-42 |HEE — IEHE HEE — R—X — [EHE
DAY 4 2-43  |fFC (F3E B3 (Je5h) — R—A
DAY 5 2-44 |50 (55E) BiISC (BERE) — A—X — B3¢ (A AGE)
2-45  |f513C (955E) BiISC (FE5E) — R—X — B3¢ (B AGHE
DAY 6 2-46 |13 (B AGE) BISC(HAGE) — RA—R — fi3C (F5EE)
2-47 |10 (H AGE) BISC (HAGE) — R—X — B3¢ (F58)
WEEK 9 DAY 1 2-48 |HGE — IG i — R—X — [
2-49 |HGE — a7 — 30 (355E) — IS0 (A AGE HEE — R—X — a7 — fiI3CGEGE) — RN—2 — i3 (0 AGE)
2-50 |HiEE — {HHE HEE — R—X — JEAE
2-51 [HEE — a7 — 30 (3%55) — HI3C (B AGE) HEE — RN—X — 37 - fI3C(E5E) — RN—X — $iI3C (A AGE)
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WEEK DAY Tr. = pewp—

2-52 |HEE — B (955E) HEE — R—X — a7 — B (eEE) —» FA—X
2-53 | HLFE — BI3C (955E) HEE - R—X — a7 — fi3C(¥EEE) - A—X

DAY 2 2-54 |HiGEE — IEHE i R — L
2-55 |HiGE — 27 — HISC(IEEE) — I3 (H ARGE HGE — R—X — a7 — {30 (3E5E) —
2-56 |HGE — IEHE HEE — R—X — ITHE
2-57 |HGE — a7 — IS0 (3555 — IS0 (A AGE HEE - R—X — a7 — B3 (5E5E) - FA—X
2-58 |HiFE — #iI3C (35E) i R— X o 3y o FISC(9EEE) > R—X
2-59 |HLFE — Bi5C (F55E) HEE — AR—X — a7 — fi3C (E5E) — FA—X

DAY 3 2-60 |HFE — IEHE HFE — R—X — JEHE
2-61 [HGE — a7 — FI30 (555E) — IS0 (A AGE FE o AR—X — ay - fiISC(EEE) > A—X -
2-62 |HEE — IHHE i - R—X - [HHE
2-63 |HGFE — a7 — {30 (358 — HEE — A—X — a7 — fiI3 (58 > FA—X —
2-64 |HLEE — B3 (355R) HEE - R—X — a7 — B3 (G5E) —» FA—X
2-65 |HLEE — B3 (355E) & — R—X > a7 — fiI3(FFE) > RK—X

DAY 4 2-66 |HEE — IEAHE i A —X > EAE
2-67 |HGEE — a7 — IS0 (958 — HEE — A—X — a7 — fi3 (%58 > FA—X —
2-68 |HGE — EHE HEE — R—X — I HE
2-69 |HGFE — a7 — IS0 (55FE) — IS0 (A AGE o A—X - a7 - fISC(ERE) > A—X -
2-70 |HGEE — Bi3C (355E) HEE — R—X — a7y — fiIC(@EEE) > A—X
2-71 | HGEE — B3 (3E5E) HEE - R—X — a7 — B (Ge5E) —» A—X

DAY 5 2-72  |HGE — B3 (3E5E) HEE - R—X — a7 — B (Ge5E) —» A—X

DAY 6 2-73 |BI3C (R AGE BISC (HAGE) — A—R — fi 30 (5E)
2-74  [IRPLREA (H AGE B (A AGE) — A—X — fil 3 (EGE

WEEK 10 | DAY 1 2-75 |HGE BFE — R—A — REE

2-76 |HGE — IEHF HEE — FA—X — [EHE

DAY 2 2-77 |BiISC (FEEE BT (Fe3E) — A—X

DAY 3 2-78 |HiEE HEE — R—X — RGE

DAY 4 2-79  |fFC (55E) B3 (555F) — A—X

DAY 5 2-80 |Bi3C (J55E) BISC (F5E) — RN—X — HI3C (B AGE
2-81 |f5C (955E) BiISC (Je5E) — R—X — B30 (B AGE

DAY 6 2-82  |f53C (H AGE) BISC(HAGE) — A—X — $iI3C GE5E)
2-83 |fFlSC (A AGE BISC (A AGE) — A—X — B3¢ GEGE)

WEEK 11 | DAY 1 3-02 [HiFE — ISHE HEE — R—X — {ERE

3-03 [HiGFE — 27 — {30 (345E) — Bl (HAGE i RN—R = a7 — FISC(EEE) — R—X — FI3C (A
3-04 |HFE — IEHIE HiFE — A —X — EHE
3-05 [HGE — a7 — 30 (355E) — B30 (HAGE HEE - AN—X > a7 — 30 (355E) — RA—X — fFI3C(H
3-06 |HGFE — BiI3C (35E) 5o A—X - a7 — IS0 (5EE) - RA—X
3-07 |HiEh — I (94ER) 5o A= > a7y — IS0 (5EE) - R—X

DAY 2 3-08 |HGE — IEHE HRE — R—X — I[THE
3-09 [HGE — a7 — 30 (355E) — HI3C (A AGE HEE - R—X — a7 — B3 (GE5E) — A—X — fiI3C(A
3-10 |[HiFE — IEHF i R—X — IS
3-11 |HEE — a7 — IS0 (958 — i R— X = 3y - FISC(EEE) > RA—X — IS (H
3-12  |HFE — #il3C (355E) HEE — AN—X — a7 — fi3 (E5E) — FA—X
3-13  |[HFE — B3¢ (3E5E) HEE - R—X — a7 — B3 (Ge5E) —» FA—X

DAY 3 3-14 |HGEE — IEMF i R—X — IS
3-15 |HiGE — 27 — HISC(JEEE) — I3 (H ARGE HEE — R—X — a7 — fiI3C (9E5E) - A—X — fiI3C(H
3-16 |HGE — IHHE HEE - R—X — {EAE
3-17 |HGE — a7 — 30 (355E) — HISC (A AGE HEE — R—X — a7 — fiI3C(5GE) - RA—X — fi3C(A
3-18 |HFE — B3¢ (35E) & — R—X > a7 — fiI3(FE) > R—X
3-19 |HLFE — Bi5C (J43E) H3E — R—X — a7 — {30 (355 —
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WEEK DAY Tr. pewp—
DAY 4 3-20 |HGEE — IEHE HEE — R—X — A
3-21 |[HEE — a7 — fHilxC — B3 (B AGE HEE - N—X > a7 — I3 (355E) - R—X — FI3C (A AGE)
3-22 |HiGEE — IEHE HEE — R—X — [EHE
3-23 |HiGE — 27 — HIST(IEEE) — IS (H ARGE HEE — N—X — a7 — I3 (355E) — R—X — FI3C(HAGE)
3-24 |HGEE — #iI3C (958 HEE - A—X — a7 — IS0 (35E) — A—X
3-25 |HGEE — B3¢ (3e5E) HEE — A—X — a7 — fFiIsC(55E) - RA—X
DAY 5 3-26 |HizE — 30 (3FR) HFE - A—X — a7 — I3 () > RA—X
DAY 6 3-27 |fISC(HAGEE BISC(AAGE) — RN—X — B3 (35E)
3-28 [IRVLHLHT (H AGE RO (A AGE) — A—X — B3¢ (358)
WEEK 12 | DAY 1 3-29 |[HiFE HFE — R—X — JGE
DAY 2 3-30 |flC (FiE B3 (Je5h) — RN—A
DAY 3 3-31 |HGE HFE — R—X — 5RGE
3-32 |HGEE - IERE HEE — R—X — A
DAY 4 3-33 |HiSC (ERE BT (Fe7E) — A—X
DAY 5 3-34 |filsC (E5E BISL (Je5E) — R—X — HiI3C (B AGE
3-35 |fFiC (355E) BiISC (FERE) — A—X — B3¢ (A AGE)
DAY 6 3-36 |50 (A AGE) BISC(HAGE) — R—X — B3¢ (GEGE)
3-37 |fFI3C (HAGEE BISC(HAGE) — A—X — B3¢ (F5E)
WEEK 13 | DAY 1 3-38 |HiGE — ITHIE HEE - A—X - [EAE
3-39 [HEE — a7 — fiISr (5 HEE — R—X — a7 — fiI3CGEGE) — RN—2 — i3 (HAGE)
3-40 |[HGE — IEHF HEE — R—X — G HF
3-41 [HGEE — a7 — filsC (345E) — BiISC (A AGE HEE — R—X — a7 — fiISCGEE) — RN—2 — 30 (HAGE)
3-42 |HGEE — fHiI3C (9555 HEE — R—X — a7 — fiIC(JGE) — FA—X
3-43 |HEE — B3 (Je5E HEE — AN—X — a7 — fi3C(EGE) - A—X
DAY 2 3-44 |HiFE — IEHE HEE — R—X — {EAE
3-45 [HGE — a7 — {30 (345E) — BiISC(HAGE HEE — R—X — a7 — fiISCGEGE) - RN—2 — 30 (HAGE)
3-46 |HiFE — IHIE HZE — R—2 — {EHE
3-47 |HGEE — a7 — 30 (355E) — B30 (R AGE HEE — R—X — a7 — fiI3CGEGEE) — RN—2 — i3 (HAGE)
3-48 E — B (SEE HEE - R—X — a7 — fiI3C(E5E) > A—X
3-49 [HFE — #iI3C (J5E HEE - R—X — a7 — fiIC(E5E) > A—X
DAY 3 3-50 |HGEE — IEHE HE — R—X — [THE
3-51 [HGE — a7 — 30 (355F) — HI3C (A AGE HEE — R—X — a7 — fiI3CGEGEE) — RN—2 — i3 (HAGE)
3-52 |HEhE — IEHIE HEE — R—X — JLHE
3-53 [HiFE — a7 — fil3C (345E) — HiISC (A AGE HEE — R—X — a7 — fI3CGE) — RN—2 — 30 (HAGE)
3-54 [HEE — B3¢ (JeiE HEE — AN—X — a7 — fi3 (E5E) — FA—X
3-55 7 — IS (545E) HEE - R—X — a7 — B (Ge5E) —» FA—X
DAY 4 3-56 |HiFE — HI3C (355E) H o R—X > 3y - fI3(9EEE) - R—X
DAY 5 3-57 |#sC (H AGEE BISC (A ARGE) — A—X — B3¢ (F58)
3-58 [IRVLRLH (H AFE WAL (A AFE) — R—X — $iI3C GE5E)
WEEK 14 | DAY 1 3-59 |HiFE HFE — R—X — JGE
3-60 |[HizE HiFE — RA—X — FGh
DAY 2 3-61 |f5C (955E) B3 (Je5h) — R—A
3-62 |f5IC (55E) B3¢ (B58) — A—A
DAY 3 3-63 |HiFE HFE — R—X — JGE
3-64 |[HGFE — {EHF HEE — RA—X — [EHE
DAY 4 3-65 |f31]3C (£5E) B3 (9e5F) — R—X
DAY 5 3-66 |f3C (J55E) BISC (Fe7h) — A—X — BT (HAGE
3-67 |fFC (355E) BiISC (FE5E) — R—X — B3¢ (H ARG
3-68 |f51C (945E) BiISC (Je5E) — R—X — B3 (B ARGE
DAY 6 3-69 |f5C (H AGE) BISC (A AGE) — AR—X — B3 (5558)




IREZRA R

WEEK DAY Tr. = Pep—
3-70 |fFSC (A AEE BISC (A ARE) — A—X — B3¢ GEGE)
3-71 |fISC (B AEE BISC(HAGE) — R—X — B3¢ (GE5E)
WEEK 15 | DAY 1 3-72 |HiFE — =7 — BISC(IEEE) — FISC(H ARGE HEE — RN—X — a7 — HI3C (@5E) — A—X — B30 (HAGE)
3-73 |HGE — a7 — filsC (345E) — HiISC(H AGE HEE — AN—X — 237 - fI3C(E5E) — RN—X — $iI3C (A AGE)
3-74 |HFE — #i3C (3EEE) HEE — R—X — a7 — B (eEE) —» FA—X
3-75 |HEE — B3¢ (35EE) HEE - R—X — a7 — B3 (e5E) —» A—X
DAY 2 3-76 |HEE — 27 — HISC(JEEE) — BISC (A AGE Wik — RN—X — a7 — HI3C(@Fh) — A—X — B30 (HAGE)
3-77 |HEE — a7 — fiI3C (3%3E) — B3 (B AGE) HEE — R—X — a7 — fiI3C(9E5E) - A—X — #i3C(HAGE)
3-78 |HGEE — B3¢ (35E) HEE - R—X — a7 — B (G5E) —» A—X
3-79 |HFE — BiI3C (35E) HEE - R—X — a7 — fiIC(E5E) > A—X
DAY 3 3-80 [HiFE — 27 — fil3C (34EE) — HiISC(HAGE HEE — R—X — a7 — fISC(GE) — RN—2 — 30 (HAGE)
3-81 [HEE — 27 — fISC(343E) — HI3C (A AGE) HEE — A—X — a7 — fiI3C(5E5E) - A—X — #i3C(HAGE)
3-82 |HiFE — HiI3C (35E) HEE - R—X — a7 — B3 (G5E) —» FA—X
3-83 |HFE — B3¢ (35E) HEE - R—X — a7 — fiIC(E5E) > A—X
DAY 4 3-84 [HiGE — 27 — fl3C (345E) — HiISC(HAGE HEE — R—X — a7 — fISCEGE) — RN—2 — 30 (HAGE)
3-85 |[HEE — 27 — fISC(345E) — HI3C (A AGE) HEE - A—X — a7 — I3 (3555) — R—X — FI3C(HAGE)
3-86 B — B3 (55EE) HEE > A—X — a7 — fFiI3C(35E) —> FA—X
3-87 |HFE — BiI3C (35E) HEE - A —X — a7 — IS0 (55E) - A—X
DAY 5 3-88 |HLEE — 3L (943E) HEE — R—X — a7y — fiIC(@EEE) > A—X
DAY 6 3-89 B3 (H AGE BISC (HAGE) — R—X — B3¢ (F58)
3-90 [IRHLHLHT (H AGE WO (A AGE) — A—X — B3¢ (358)
WEEK 16 | DAY 1 4-02 |HGE HifhE — R —X — §REE
DAY 2 4-03 |BiI=C (955E) B3 (Se5h) — R—A
DAY 3 4-04 |HiGE HiFh - R —X — GREE
DAY 4 4-05 |fC (955E) B3 (Fe7F) — A—X
DAY 5 4-06 |BiI3C (9£5E) BISC (Fe5E) — A—X — B3¢ (HAGE
4-07 |f5iI3C (955E) B3 (S5E) — RN—A — B0 (HAGE
DAY 6 4-08 |f5I3C (A AGE) BISC (A AGE) — R—X — B3¢ GEGE)
4-09 |fiISC (A AGE BISC(HAGE) — A—X — B3¢ (GE5E)
WEEK 17 | DAY 1 4-10 |HGEE — 27 — IS0 (5GE) — B30 (H AGE Wik — RN—X — a7 — B30 (@Fh) — A—X — B30 (HAGE)
4-11 | BEE — a7 — FISC(E5E) — BiI5C(H AGE) HEE — A= — a7 — fiI3C(9E5E) - A—X — fi3C(HAGE)
4-12 | HEE — B5C (35E) HEE — R—X — a7 — B (eGE) —» FA—X
4-13 | HiFE — 3¢ (35E) HEE - R—X — a7 — fiI3C(E5E) —» A—X
DAY 2 4-14 |HiEE — 27 — FI3C(9EEE) — #ISC(HAGE HEE — R—X — a7 — fI3CGE) — RN—2 — 30 (HAGE)
4-15 |HEE — a7 — IS0 (9E5E) — BiISC(H AGE) HEE - A—X — a7 — fFiI30 (3555) — R—X — FI3C(H AGE)
4-16 | HiEE — 3¢ (3E5E) HEE > A—X - a7 — I3 (35E) —> A—X
4-17 | HiEE — B5C (3E5E) HEE - A —X — a7 — fiIsC(55E) - RA—X
DAY 3 4-18 |HigE — 27 — IS0 (9EEE) — HiISC (B AGE HEE — RN—X — a7 — I3 (355E) — R—X — FI3C(H AGE)
4-19 |HEE — a7 — FI3C(3E5E) — B30 (A AGE) HEE - AN—X > a7 — I3 (3555) — R—X — FI3C(H AGE)
4-20 |HiEE — f3C (3EGE) HEE - A—X — a7 — fFiI3C(35E) —> A—X
4-21 | HEE — B3C (5E) HEE - A —X - a7 — IS0 (55E) - RA—X
DAY 4 4-22 |HiEE — 27 — HISC(9EEE) — BT (B ARGE HEE — RN—X — a7 — I3 (355E) — R—X — FI3C(H AGE)
4-23 |HEE — a7 — FI3C(EEE) — B30 (A AGE) HEE - A—X — a7 — I3 (3555) — R—X — FI3C(H AGE)
4-24 |HiFE — 27 — FI3C(9EEE) — BISC (A ARGE HEE - AN—X > a7 — I3 (355E) — R—X — FI3C (A AGE)
4-25 |HLGEE — $13C (5EAR) HER — N—X — a7 — I3 (EGE) — K—X
4-26 |HiEE — B3¢ (JEE) HEE - R—X — a7 — 30 (958 - A—X
4-27 |HEE — B3 (J5E) HEE - AN—X — a7 — fi3C (@) > A—X
DAY 5 4-28 |HiEE — f3C (3E5E) i o R —X > a7 - B (EE) - R—X
DAY 6 | 4-29 |30 (HAGE BISC(AAGR) — A—A — I3 (Eh)
4-30 [RIFLIA (B AGE WAL (A AFE) — R—X — $iI3C GE5E)
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WEEK DAY Tr. = pewp—
WEEK 18 | DAY 1 4-31 |HiGE HZE — R—X — REE
4-32 |HFE — IEHE HEE — RN—X — [
DAY 2 4-33  |fC (9E5E BT (Fe3h) — A—X
DAY 3 4-34 |HiGE HighE — R—X — FR5E
4-35 |HGEE — EHE HEE — R—X — [EAE
DAY 4 4-36 |0 (FE5E BT (5e7F) — A—X
DAY 5 4-37 |fISC (SE5E BT (Be5E) — AN—R — B3¢ (HAGE
4-38 |{5I3C (955E) B3 (Be5h) — RN—A — B3 (HAGE)
DAY 6 4-39 |fiI3C (A AGE BISC(HAGE) — R—X — B3¢ (GEE)
4-40 |fISC (R AGE BISC(HAGE) — R—X — B3¢ (GE5E)
WEEK 19 | DAY 1 4-41 |HiEE — 27 — HISC(9EEE) — HISC (B ARGE HEE — R—X — a7 — fISC(GE) — RN—2 — 30 (HAGE)
4-42 |HEE — a7 — FI3C(E5E) — IS0 (A AGE) HEE — A—X — a7 — fiI3C(5E5E) - A—X — #i3C(HAGE)
4-43 | HiEE — B5C (35E) HEE - R—X — a7 — B3 (G5E) —» FA—X
4-44 | HiEE — B5C (GE) HEE - R—X — a7 — fiIC(E5E) > A—X
DAY 2 4-45 |HiEE — 27 — FISC(9EEE) — BT (H ARGE HEE — R—X — a7 — fISCEGE) — RN—2 — 30 (HAGE)
4-46 |HEE — 27 — FI3C(EEE) — BISC (A AGE) HEE - A—X — a7 — I3 (3555) — R—X — FI3C(HAGE)
4-47 |HEE — B3C (EGE) HEE > A—X — a7 — fFiI3C(35E) —> FA—X
4-48 | HiFE — B5C (35E) HEE - A —X — a7 — IS0 (55E) - A—X
DAY 3 4-49 |HiEE — 27 — HISC(9EEE) — HISC(HAGE HEE — N—X - a7 — I3 (355E) — R—X — FI3C(H AGE)
4-50 |HEE — a7 — FI3C(E5E) — BISC(H AGE) HEE - AN—X > a7 — I3 (355E) - R—X — FI3C(H AGE)
4-51 | HiEE — f3C (3E5E) HEE —> A —X — a7 — I3 (55E) —> A—X
4-52 55— 3 (555E) HFE - AN—X — a7 — I3 (FEFE) > A —X
DAY 4 4-53 |HiFE — 27 — HiISC(9EEE) — B (B AGE HEE — N—X - a7 — I3 (355E) — R—X — FI3C(H AGE)
4-54 |HEE — a7 — FI3C(3E5E) — BISC (A AGE) HEE - A—X — a7 — I3 (355E) — R—X — FI3C(H AGE)
4-55 |HiEE — B3¢ (J5E) HEE —> A —X — a7 — 30 (55E) —> A—X
4-56 |HLFE — f1I3C (555E) HiZE - A—X — a7 — I3 (EFE) > A —X
DAY 5 4-57 |HEE — B3¢ (J5E) High —> R —X — a7 — IS0 (5EEE) - A —X
DAY 6 4-58 |30 (A AGE BISC (A AGE) — R—X — B3¢ GEGE)
4-59  [RRBCFH (R AGE WO (A AGE) — A—X — B3¢ (J5E)
WEEK 20 | DAY 1 4-60 it FE — AR—X — FRGE
DAY 2 4-61  |f53C (JE5E) B3 (Je5E) — A—A
DAY 3 4-62 |HFE HEE — R —X — 5REE
4-63 |HiFE — IGAE HEE — R—X — {&
DAY 4 | 4-64 |BiIC (3535 BT (Feih) — A—A
DAY 5 4-65 |{5I3C (955E) B3 (Be5h) — AN—A — BT (HAGE)
4-66 | {53 (Je5E B3 (FE58) — R—R — Fi3C (A AGE
DAY 6 4-67 |BI3C (R AGE BISC(HARGE) — A—2 — fi3C (555
4-68 |{5I3C (H AGE) IS (AAGE) — R—X — 3¢ (G5
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